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THEME: 
 

ÉTUDE D'UN CIRCUIT ÉLECTRIQUE LINÉAIRE  
EN RÉGIME SINUSOÏDAL 
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2.  Schémas utilisés   
   
 2.1.  Mesure des impédances 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.2.    Mesure du circuit étudié 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.3.    Mesure d’après  le théorème de Thévenin 
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3.  Résultats obtenus 
 3.1. Mesure des impédances  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          3.2.  Circuit étudié                   ( tension d’entré   U=       V ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 U0 mes =          V  Icc mes =         mA         (par rapport de la branche Z3 ) 
 
 

3.3.  Étude d’après  le théorème de Thévenin et le théorème de Norton 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.  Conclusions  
 
 
 

dipôles U I P P’ z ϕ Z=zejϕ Z=R+jX 

     mesurés V A W - Ω deg Ω Ω 

Z1     (RL)                 

Z2    (RC)           

      Z3    (C)         

Ze12   (Z1Z2)         

tension d’entré     U =         V mesuré calculé 
U1 V   

U2 V   

I1 mA   

I2 mA   

I3 mA   

P W   

  approche utilisé :  valeur efficase valeur complexe 

1  I3 mesuré   d’après tabl. 3.2  mA  ___ 

2  I3  calculé  d’après tabl. 3.2 mA   

3  I3  calculé d’après Thévenin avec  U0 mes mA   

4  I3  calculé d’après Thévenin avec  U0  cal. mA   

5  I3 mésuré  d’après Thévenin  - schéma 2.3. mA  ___ 

6  I3  calculé d’après Norton avec  Icc mes mA   

7  I3  calculé d’après Norton avec  Icc  cal. mA   
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5.    Calculs du circuit             
         &U =                    Z1 =    

        =2Z                    =3Z    
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I3  d’après Thévenin:  ( &
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I3  d’après Norton:      (
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